

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005043028

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Energie Ausserschwyz AG, Galgenen

Energie Ausserschwyz AG Bodenwiesweg 7 8854 Galgenen

Energie Ausserschwyz AG, in Galgenen, CHE-478.403.320, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2020, Publ. 1004850751). Statutenänderung: 26.11.2020. Aktienkapital neu: CHF 10'400'000.00 [bisher: CHF 10'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 10'400'000.00 [bisher: CHF 10'000'000.00]. Aktien neu: 104'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 100'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold, Daniel, von Flüelen, in Obfelden, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rigaud, Martin, von Pfungen, in Pfungen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7124 vom 04.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz